
 

 

 

Città di Monopoli 
URP - Servizi di comunicazione ai cittadini 

 

Convocazione del Consiglio Comunale 

prevista dall�art. 62 del Regolamento del Consiglio Comunale 

Sala I. Perricci del Palazzo di Città 

sessione straordinaria  

Venerdì 3 marzo alle ore 19,00 

per l’esame delle seguenti interrogazioni ed interpellanze: 

1. Interrogazione del consigliere Romani per conoscere gli intendimenti 
dall’amministrazione per risolvere i problemi della fontana posta in Piazza 
Garibaldi; 

2. Interrogazione del consigliere Barletta sul contenzioso palestra “Gino Alba”; 
3. Interpellanza del consigliere Spinosa sugli abbonamenti per soste; 
4. Interpellanza del consigliere Spinosa sulle concessioni soste riservate; 
5. Interpellanza del consigliere Spinosa sulla situazione liquidazione “AITA”; 
6. Interpellanza del consigliere Spinosa sulla manutenzione dei locali ed 

abitazioni di proprietà comunale; 
7. Interrogazione del consigliere Corallo sulla Banda musicale del Giubileo; 
8. Interrogazione del consigliere Corallo sul distaccamento permanente dei Vigili 

del Fuoco; 
9. Interrogazione del consigliere Corallo sul servizio di divulgazione televisiva 

delle sedute consiliari; 
10. Interpellanza del consigliere Spinosa per gli ex stabilimenti della Ceramica 

delle Puglie; 
11. Interpellanza del consigliere Spinosa per la costituzione Ufficio di Avvocatura 

Comunale; 
12. Interpellanza del consigliere Spinosa sullo stato di degrado di Piazza Garibaldi; 
13. Interpellanza del consigliere Spinosa in merito alla riparazione delle strade 

comunali; 
14. Interpellanza del consigliere Spinosa in merito ai contributi regionali; 



15. Interrogazione del consigliere Alba sulla diffusione musicale e spot pubblicitari 
nel periodo natalizio; 

16. Interrogazione del consigliere Romani per ricevere l’intera documentazione 
riguardante i corsi di aggiornamento a cui hanno partecipato il dott. Porcelli e 
il dott. D'Amico; 

17. Interrogazione del consigliere Romani al fine di conoscere le ragioni per cui 
risulta non funzionante il sistema elettrico per il superamento della barriera 
architettonica delle scale nel Cimitero, per i diversamente abili; 

18. Interrogazione del consigliere Romani al fine di conoscere, eventualmente 
anche dalle associazioni di categoria, il risultato dell’andamento economico nel 

periodo delle festività natalizie; 
19. Interrogazione del consigliere Romani al fine di conoscere i costi sostenuti 

nell’anno 2005 per il risarcimento danni richiesti dai cittadini per le riparazioni 
delle proprie automobili, il capitolato con cui si aggiudicano i lavori di 
rifacimento del manto stradale ed il responsabile che effettua il controllo circa 
la regola d’arte dei lavori eseguiti; 

20. Interrogazione del consigliere Romani al fine di conoscere le motivazioni circa 
la mancata presentazione del Documento Programmatico Preliminare entro la 
fine dell’anno 2005; 

21. Interrogazione del consigliere Romani al fine di conoscere quando sarà portato 

all’attenzione del Consiglio Comunale il provvedimento di spostamento del 
mercato in C.da Impalata; 

22. Interrogazione del consigliere Lacitignola su quali proposte l’Amministrazione 

intende mettere in atto a seguito dell’applicazione della Legge Regionale 

denominata “Bollenti Spiriti”. 

 
Dal Palazzo Comunale, 27 febbraio 2006 

 

 


